
                                                                                                                                                           

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΚΑΒΑΛΑΣ                                                                    
Δ/ΝΣΗ  ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ             
Ταχ. Δ/νση: Κύπρου 10  
Ταχ. Κώδ. : 65403                                                                                                           
Τηλ : 2510/451.481
Fax: 2510/451484 
email: supplies@dkavalas.gr

   
                                                                                            ΠΡΟΣ: 

1. ΑΞΙΩΤΗ ΙΩΑΚΕΙΜ ΕΡΓΑΛΕΙΑ ΧΡΩΜΑΤΑ ΣΙΔΕΡΙΚΑ 
ΥΔΡΑΣ 14, ΚΑΒΑΛΑ ΤΗΛ 2510223882 ΑΦΜ 
102478909 Δ.Ο.Υ. ΚΑΒΑΛΑΣ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ  ΥΠΟΒΟΛΗΣ  ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ

ΘΕΜΑ: «Προμήθεια ειδών ατομικής προστασίας, απολυμαντικών υλικών και ειδικού εξοπλισμού για την 
αντιμετώπιση της ανάγκης περιορισμού της διασποράς του Κορωνοϊού COVOID-19 στο Δήμο Καβάλας» για την 
εύρυθμη λειτουργεία του Τμήματος Καθαριότητας του  Δήμου Καβάλας για την προστασία της Δημόσιας 
Υγείας και του προσωπικού της Υπηρεσίας.  

      Ο Δήμαρχος Καβάλας μαζί με την Υπηρεσία Καθαριότητας, έχοντας υπόψη τους : 
1) την Πράξη Νομοθετικού Περιεχομένου της 25-02-2020 (ΦΕΚ 42/Α/25-02-2020 «Κατεπείγοντα μέτρα 
αποφυγής και περιορισμού της διάδοσης Κορωνοϊού»,
2) την Πράξη Νομοθετικού Περιεχομένου της 11-03-2020 (ΦΕΚ 55Α/11-32-2020 «Κατεπείγοντα μέτρα 
αποφυγής και περιορισμού της διάδοσης Κορωνοϊού»,
3) την Πράξη Νομοθετικού Περιεχομένου της 14-3-2020 (ΦΕΚ 64/Α/14-03-2020 « Κατεπείγοντα μέτρα 
αντιμετώπισης της ανάγκης περιορισμού της διασποράς του Κορωνοϊού COVOID-19»,
4) την έρευνα που διενέργησε η Υπηρεσία της Καθαριότητας για τις τρέχουσες  τιμές των υπό προμήθεια 
υλικών και τις διαθέσιμες ποσότητες. 
5) το υπ’ αριθμ πρωτ 8672/02-04-2020 Εσωτερικό Σημείωμα της Υπηρεσίας Καθαριότητας
5) το υπ’ αριθμ πρωτ 8602/01-04-2020  Έγγραφο του Τεχνικού Ασφαλείας

και διαπιστώνοντας την εξαιρετικά επείγουσα ανάγκη να αντιμετωπισθούν οι άμεσοι κίνδυνοι για την Δημόσια 
Υγεία αλλά και ειδικότερα για το προσωπικό του Τμήματος Καθαριότητας που εργάζεται σε ιδιαίτερα 
δυσμενείς και επιβαρυμένες συνθήκες από την εμφάνιση και διάδοση του Κορωνοϊού, κρίνει αναγκαίο, για 
προληπτικούς λόγους, να πραγματοποιηθεί η προμήθεια των παρακάτω υλικών που είναι απαραίτητα για 
στοιχειώδη προφύλαξη, σύμφωνα με τη διαδικασία της απευθείας ανάθεσης του Νόμου 4412/2016 κατά 
παρέκκλιση κάθε σχετικής διάταξης της κείμενης διαδικασίας περί δημοσίων συμβάσεων.  

          Απαραίτητα κρίνονται το εξής είδος :
  
1) Νεφελοψεκαστηρας βενζίνης =< 14 λίτρων, Τεμάχιο 1, με τιμή μονάδας 250,00€, από τον ΑΞΙΩΤΗ ΙΩΑΚΕΙΜ 
ΕΡΓΑΛΕΙΑ ΧΡΩΜΑΤΑ ΣΙΔΕΡΙΚΑ ΥΔΡΑΣ 14, ΚΑΒΑΛΑ ΤΗΛ 2510223882 ΑΦΜ 102478909 Δ.Ο.Υ. ΚΑΒΑΛΑΣ. 
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Καβάλα, 02/04/2020
Α. Π.: 8681



Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο ΦΠΑ. 

Κατόπιν των ανωτέρω, προσκαλεί τους οικονομικούς φορείς που δραστηριοποιούνται στην «Προμήθεια ειδών 
ατομικής προστασίας, απολυμαντικών υλικών και ειδικού εξοπλισμού για την αντιμετώπιση της ανάγκης 
περιορισμού της διασποράς του Κορωνοϊού COVOID-19 στο Δήμο Καβάλας»  μέχρι τις 02-04-2020, ημέρα 
Πέμπτη και ώρα 10:30 π.μ., στο Δημοτικό Κατάστημα Κύπρου 10 (Κίτρινο κτίριο), 2ος όροφος, Δ/νση 
Οικονομικών, Τμήμα προμηθειών, να υποβάλουν προσφορές.                   

Ενδεικτικός Προϋπολογισμός όλων των παραπάνω δαπανών ανέρχεται στο ποσό των 250,00€ μη 
συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. Ο προϋπολογισμός συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ θα οριστικοποιηθεί μόλις 
γίνουν γνωστές οι τροποποιήσεις του ΦΠΑ που λαμβάνουν χώρα σήμερα και τις επόμενες ημέρες. Δεδομένης 
της έλλειψης άλλης σχετικής πίστωσης στον προϋπολογισμό του Δήμου και σύμφωνα με το άρθρο 158 του Ν. 
3463/2006 παραγρ. 7 «Στις περιπτώσεις του στοιχείου β΄ της παραγράφου 4 του παρόντος και στις 
περιπτώσεις  απευθείας ανάθεσης προμηθειών, παροχής υπηρεσιών, εκπόνησης μελετών και εκτέλεσης έργων 
όταν συντρέχει κατεπείγουσα ανάγκη, εάν δεν υπάρχει στον  προϋπολογισμό πίστωση ή αυτή που υπάρχει 
είναι ανεπαρκής, η αναγκαία τροποποίηση του  προϋπολογισμού γίνεται στην πρώτη, μετά την ανάθεση, 
συνεδρίαση του δημοτικού ή  κοινοτικού συμβουλίου», θα πρέπει οι ανωτέρω δαπάνες να  βαρύνουν έναν νέο 
ΚΑ που θα δημιουργηθεί στο προϋπολογισμού του Δήμου Καβάλας για το έτος 2020. 
 
           CPV: 42924300-2 ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΨΕΚΑΣΜΟΥ 

      Η ανωτέρω πρόβλεψη δαπανών έγινε βάσει των δεδομένων που έχει ο Δήμος Καβάλας επί του παρόντος 
και για το άμεσο χρονικό διάστημα που ακολουθεί, με την επιφύλαξη τυχόν περαιτέρω εξάπλωσης της 
πανδημίας του κορωνοϊού, η οποία θα επανεκτιμηθεί και θα αξιολογηθεί σε σχέση με καινούριες ανάγκες που 
θα προκύψουν. Σε κάθε περίπτωση ο Δήμος Καβάλας δεν είναι υποχρεωμένος να εξαντλήσει το ανωτέρω 
ποσό.

Οι οικονομικοί φορείς πρέπει να προσκομίσουν μέσα σε σφραγισμένο φάκελο που θα  φέρει τη σφραγίδα του 
προσφέροντα και θα αναγράφει τον όρο «ΠΡΟΣΦΟΡΑ» καθώς και τον πλήρη τίτλο της προσφερόμενης 
υπηρεσίας (στην προκειμένη περίπτωση «Για την προμήθεια με τίτλο  -  Είδη ατομικής προστασίας, 
απολυμαντικών υλικών και ειδικού εξοπλισμοί για την αντιμετώπιση της ανάγκης περιορισμού της διασποράς 
του Κορωνοϊού COVOID-19 στο Δήμο Καβάλας»):

1. Υπεύθυνη δήλωση, υπογεγραμμένη (χωρίς να απαιτείται θεώρηση του γνησίου της υπογραφής), 
στην οποία θα δηλώνουν το είδος των σκευασμάτων που θα χρησιμοποιήσουν, σύμφωνα με τις 
τιθέμενες στην παρούσα τεχνικές προδιαγραφές.

2. Οικονομική προσφορά σε ξεχωριστό σφραγισμένο φάκελο. Εξωτερικά ο φάκελος θα πρέπει να  
φέρει την σφραγίδα του προσφέροντα και να αναγράφει τον όρο «ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ  ΠΡΟΣΦΟΡΑ» 
καθώς και τον πλήρη τίτλο της προσφερόμενης υπηρεσίας (στη προκειμένη περίπτωση «Για την 
Προμήθεια ειδών ατομικής προστασίας, απολυμαντικών υλικών και ειδικού εξοπλισμοί για την 
αντιμετώπιση της ανάγκης περιορισμού της διασποράς του Κορωνοϊού COVOID-19 στο Δήμο 
Καβάλας»).

Κριτήριο κατακύρωσης : Η κατακύρωση θα γίνει στον Ανάδοχο που θα προσφέρει την πλέον συμφέρουσα από 
οικονομική άποψη προσφορά, αποκλειστικά βάσει τιμής ανά είδος, και θα είναι σύμφωνη με τις τεχνικές 
προδιαγραφές της αρμόδιας υπηρεσίας.

               

                                                          Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ  ΚΑΒΑΛΑΣ
                                                                                                   ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΜΟΥΡΙΑΔΗΣ                                 


